

恐懼于政治迫害 大批華人科學家返回中國

美國媒體突然發佈了專題報道,稱中美之間的摩擦讓華人科學家離開了美國的大學。美國媒體說越來越華裔的華裔科學家與工程師放棄了在美國頂級大國的終身職位,返回中國。並認為這一現象表明美國對推動創新的科學家群體吸引力正在減弱。

美媒在報道中選列出數字,指2021年有1400名科學家放棄了在美國的工作返回中國,比2020年增加了22%。

老牌反華美媒華爾街日報也發佈了相關的報道。

當然,美媒的重點可不僅僅是列出華裔科學家紛紛返回中國,而是有意的給我們中國扣帽子,認為是我們中國製造了和美國的衝突才導致了華人科學家離開了美國返回中國。

總之,在美媒的話術里,這是中國的罪!

可惜,這個鍋美國政府再怎么甩,恐怕也甩不掉。因為近些年來,美國政府一直的對在美國工作的華裔科學家進行種族歧視甚至是赤裸裸的迫害,最惡劣的是直接將一些華裔科學家給暗殺了。

現在,韜哥就把近年遭到美國迫害甚至是暗殺的華裔科學家盤點一下,記住美帝的罪惡。

第一個:天才物理學家張首晟

張首晟是楊振寧的首席弟子,是美國斯坦福大學物理系、電子工程系和應用物理系終身教授,被楊振寧寄予厚望。他致力在拓撲絕緣體、量子自旋霍爾效應、自旋電子學、高溫超導等領域進行潛心研究,2010年獲得歐洲物理獎,2013年包攬了物理界所有重量級獎項,2014年獲得美國富蘭克林獎。楊振寧的評價則是:張首晟拿諾貝爾獎只是時間問題。

他的研究團隊在2006年提出了量子自旋霍爾效應,被世界著名《科學》雜誌評為2007年“全球十大重要科學突破”之一。張首晟在國內提出了國產芯片跨越式發展的構想,利用“量子自旋霍爾效應”生產出“拓撲絕緣體”,這將領先美國整整一個時代。

他還和華為公司合作,2018年他稱即將取得重大突破。可是宣佈不久,在當年的12月6日,他卻不可思議的“自殺”了。美國警方給出的解釋是張首晟因抑鬱而自殺。

離奇的自殺,恐怕是美國暗殺了張首晟吧。

第二,天才熱核專家肖翔

肖翔是中科院的博士,被譽為中科院天才熱核專家,下一代核物理接班人,負責我國的核潛艇研發任務,是該項目最重要的科學家之一。與此同時,他還將參與核動力航母的研發任務,發揮巨大作用。

可是,在2009年6月搭乘航空客A330客機時,卻突發墜機事故。該空難的發生,疑點太多,背後可能就是美國的黑手。畢竟沒有了肖翔,中國的核動力航母服役時間就會被大大推遲。

第三,“自殺”的天才數學家任偉

任偉是我國的天才數學家,被稱作是在數學領域內百年難得一遇的天才人物,芝加哥大學數學博士,他獨特的算法對於IC及芯片、通信產業都會產生重大影響。

詭異的是,就在他回國的前一天,本性活潑開朗,大大咧咧、陽光樂觀的任偉,卻沒有任何徵兆的死亡了。美國警方給出的死因仍是“抑鬱自殺”。

得不到就毀掉,本來就是美國政府的拿手好戲。特別是任偉根本就不抑鬱。

第四個,遺傳學家李曉江夫婦

李曉江和李世華夫婦是頂級的遺傳學家,在美國埃默里大學有自己的實驗室。可是在2019年5月,他們的實驗室被突然關閉。然後就沒有然後了。

第五個,被槍殺的生物學家劉兵

劉兵是天才的生物學家,是美國匹茲堡大學醫學院“計算機與系統生物學系”的研究助理教授劉兵(Bing Liu,音譯)。

2020年他對於新冠病毒的研究有重大發現,可能會揭露新冠病毒系人工製造的重要證據。然而在他的研究正在開展之時,在當年的5月2日,他被侵入家中的槍手開槍殺害。

不過,據後來披露的槍殺現場,分明就是美國FBI經典的暗殺現場啊。

第六個,遭FBI迫害的華裔教授胡安明

胡安明是美國田納西大學諾克斯維爾分校機械、航空與生物工程系著名的教授。2018年即被美國聯邦調查局(FBI)探員控告為“中國間諜”,更于2020年2月被FBI逮捕下獄。

今年2月1日,判處無罪的胡安明被釋放,可是他卻已經失去了他的實驗室。他說“這讓我每晚都想哭。”

第七個,被FBI迫害的超導專家郝小星

郝小星是美國天普大學物理系教授,世界知名超導專家,在超導界是頂級專家。

可是在2015年5月21日清晨6:30時,十幾名全副武裝的FBI特工沖進他的家,用黑洞洞的槍口對準郝小星和他的妻子、兩個女兒,然後把他逮捕了。

郝小星被關押了4個月後,實在是找不到證據的FBI說搞錯了,關了烏龍,然後在當年9月撤銷了對他的起訴。

對於這麼一起明顯是迫害導致的冤案,無論是FBI還是美國政府,別說給郝小星賠償了,連道歉都沒有。郝小星現在在美國要進行“維權”,可惜,這是美國,沒用!

第八個,水文專家陳霞芬

陳霞芬,是美籍華裔科學家、水文專家,就職于美國國家氣象局。在FBI逮捕郝小星的半年前,也就是2014年的年底,她在位于俄亥俄州的辦公室內被FBI逮捕,FBI稱她是中國政府的間諜。

FBI經過長達兩年半的調查,甚至把陳霞芬來美國後二十年的銀行帳目、私人和工作電子郵件記錄都所有記錄、個人信息查了個底朝天之後,也沒找到任何證據甚至是可疑的地方,無奈將陳霞芬放了,並撤銷指控。

可是陳霞芬卻在這麼長的調查期間被開除了,還因為證明自己的清白被搞的傾家蕩產。

第九個,化學家陶豐

陶豐,是美國堪薩斯大學環境有益催化中心擔任終身副教授,本人綠卡,妻兒均美國公民。

2019年8月,陶豐遭FBI逮捕並被指控電信欺詐、項目欺詐等重罪。經過長達兩年的調查,雖然沒有找到任何證據,可是卻仍被裁定有所謂的“虛假陳述”行爲,將可能面臨5年監禁的刑罰。典型的“欲加之罪、何患無辭”。

第十個,數學家肖明慶

肖明慶,1991年前往美國定居,2006年加入美籍,是美國南伊利諾伊大學(SIUC)應用數學系終身教授肖明慶,著名的數學家。

2021年4月,肖明慶被FBI逮捕,被美國司法部扣上三項“欺詐”罪名,一度可能面臨20年的刑期和25萬美元的罰金。

調查了一年多後,找不到什麼證據的美國政府,給肖明慶按了一個所謂的“未正確披露賬戶信息”的罪名,判肖明慶一年的緩刑。

雖然肖明慶沒有被判刑入獄,可是這起明顯是迫害的訴訟,也讓他欠下巨額債務。

不過肖明慶還是深深地表達了他對美國的熱愛,希望重返南伊利諾伊大學的課堂教書。

第十一個,半導體材料專家陳剛

陳剛,是美國麻省理工學院教授,最頂級的半導體材料專家。

2021年1月14日清晨,正在家泡咖啡的陳剛被十幾個突然登門的FBI特工拷走。下午被釋放,他在回家的車上“全身顫慄”。

經過長達一年的調查,沒有找到任何罪證的FBI於今年1月被迫撤回對陳剛的指控。

今年7月,陳剛領導的團隊發現了“迄今為止最佳半導體材料”立方砷化硼,不過生活在被這起迫害恐懼中的陳剛,卻宣佈遠離美國聯邦政府資助的研究項目。

可是美國政府卻拒絕向陳剛道歉,檢方甚至叫囂稱(對陳剛的“政治迫害”)起到了“殺雞儆猴”的作用。

那么,為什麼美國的檢察官會公開對被迫害的華裔科學家說什么“殺雞儆猴”呢?

這和美國特朗普政府于2018年在美國司法部搞的一個針對在美國工作的華裔科學家進行政治迫害的所謂“中國行動計劃”的“國家安全”項目有關。

這個項目,打着“抓間諜”的旗號對以華裔為主的科學家進行瘋狂迫害,不僅拿着放大鏡從這些科學家與中國的科研合作中“挑刺”,還通過歪曲事實等方式羅織罪名,將20多位知名華裔科學家控罪。

列出的,也僅僅是其中11個而已。

2022年2月,由於該活動明顯是對華裔學者進行“種族主義迫害”,被批對美國華裔科學家產生了寒蟬效應,且加劇了對美籍華人和華裔居民的偏見,美國司法部被迫宣佈結束該計劃。

不過美國政府特別是美國的那些反華政客是不會放過在美國工作的華裔科學家的。

比如美國前國務卿邁克·蓬佩奧曾公然宣稱“華人科學家、學者和學生為中國政府做間諜工作”,還叫囂說共產黨每年送40萬中國學生進入美國“偷竊技術”。

美國共和黨參議員湯姆·科頓(Tom Cotton)早在2020年4月時就污蔑稱“華人科學家和學生在美求學後會把知識產權偷回中國”,還聲稱中國學生“可以來學莎士比亞,但不需要從美國這里學習量子計算和人工智能”。

就在肖明慶被判緩刑的5天前,英國軍情六處前副處長奈杰爾·英克斯特(Nigel Inkster)還在《紐約時報》極力鼓動西方國家要加大對所謂“中國間諜”的打擊,說雖然“中國行動計劃”出了問題,但西方國家“不該害怕做出大膽的舉動”。

這是赤裸裸地鼓吹對在美西方的華裔進行種族歧視與政治迫害!

2021年10月美國的一項研究顯示,美國50%以上的華裔科學家“感到相當恐懼或焦慮”,因為他們認為自己受到美國政府監視。

這才是在美國工作的華裔科學家越來越多的返回中國的最重要原因。

除此原因之外,美國反復大流行的新冠疫情,特別是大量美國人(所說有至少1200萬人)有新冠後遺症。

出于健康特別是家人的生命安全原因,也會有大量的、越來越多的華人科學家選擇返回中國。

所以,這個時候不去反思自己卻還想着給中國甩鍋、扣帽子,就是典型的不要臉。

1400多名華裔科學家離開美國!遭不公指控與誣陷!

越來越多的華裔科學家和工程師選擇放棄頂級大國的終身職位,離開了美國。

根據普林斯頓大學、哈佛大學和麻省理工學院的研究人員收集的數據,2021年,有1,400多名在美國接受培訓的中國科學家放棄了在美國學術單位或企業的工作,轉而回到中國,該人數比前一年增加了22%。

其中就包括數學界最高獎項,菲爾茲獎得主丘成桐。

他于4月離開哈佛,前往清華大學任職。丘成桐也曾嘆惋,認為中國學生和教授在美國受到猜疑。

特朗普曾在任期內推出“中國行動計劃”(China Initiative),聲稱要對涉嫌從事商業秘密盜竊和經濟間諜活動的公司和個人展開調查並起訴。

然而,該計劃卻助長了對美國亞裔教授的懷疑,冷卻了科學研究的熱情,滋長了反亞裔情緒的高漲。

“中國行動計劃”導致針對學術界研究人員的調查和起訴顯著增加,而多起案件卻因證據不足自行撤銷。結果是毀了一個又一個美國華裔學者的職業生涯,並讓更多美國亞裔生活在恐懼和焦慮中。

這些調查不成比例地針對華裔研究人員,使得許多華裔學者不願來美或留在美國。

堪薩斯大學(University of Kansas)化學工程教授陶豐就是受到影響的華裔科學家之一。

他被指控在進行聯邦政府資助的研究時隱瞞與中國的關係。

幸運的是,在9月20日的庭審時,堪薩斯州堪薩斯城的地方法官Julie Robinson裁定,檢察官提供的證據不足,因此今年4月陪審團在法庭上對陶豐的3項遠程詐騙指控不能成立。

檢察官表示,陶豐與福州大學于2018年簽訂了一份全職合同,而當時的陶豐正在堪薩斯大學從事可再生能源項目研究。

因此,檢察官指控陶豐向堪薩斯大學和兩個為其研究提供資助的聯邦機構,隱瞞了他與中國福州大學的關係。

法官Julie Robinson說:“沒有證據表明陶豐通過所謂的欺詐計劃獲得了金錢或財產,而這正是遠程欺詐罪名所要求的”。

不過,不過Julie Robinson仍維持了一項作出虛假陳述的罪名。

陶豐是因為在特朗普執政期間發起的“中國行動計劃”而遭受指控的20多名學者之一。

陶豐的律師Peter Zeidenberg認為這次的裁決對於華裔科學家非常有利,他說:“這有望撼動涉及‘中國行動計劃’案件的核心部分。”

曾經被被誣陷從事間諜活動的華裔教授陳剛及其團隊,近期宣佈發現性能最佳半導體材料立方砷化硼,這個材料也被麻省理工學院稱為“有史以來發現的最最好的半導體材料”。

陳剛曾于2021年1月遭到美國當局的逮捕,原因是他被指控隱瞞與中國機構的關係。美國學界特別是麻省理工學院,強烈譴責了逮捕行爲。

美國司法部在今年1月撤銷了對陳剛的指控。陳剛控訴司法部“為學術界帶來無端恐慌”。

司法部在今年2月結束了“中國行動計劃”,因為之前的多起訴訟都以失敗告終,而且此舉還助長了對亞裔偏見。這也導致了華裔科學家在美國科研領域的生存處境越來越困難。

隨着爭奪科學人才的全球競爭加劇,頂級研究人員越來越搶手。

優秀的人本來就有可能會離開,為什麼還要推他們一把呢?

相關報道:美核武實驗室154名華裔科學家被召回中國

Strider報告指出,中國政府通過系統性行動,聘任曾在能源部科研機構“洛薩拉摩斯國家實驗室”工作的華裔科學家;該實驗室是首次研發核武之地。

能源部科研機構“洛薩拉摩斯國家實驗室”

美國廣播公司新聞網(NBC News)報道,根據新創公司Strider Technologies的情報報告,至少154名華裔科學家在美國頂尖國安實驗室從事政府資助的研究後,過去20年間相繼被聘去在中國進行科學研究,有些人還協助研究可能威脅美國國安的先進軍事技術。

Strider報告指出,中國政府通過系統性行動,聘任曾在能源部科研機構“洛薩拉摩斯國家實驗室”(Los Alamos National Laboratory)工作的華裔科學家;該實驗室是首次研發核武之地。

根據該報告,該實驗室許多華裔科學家之後被吸引回中國,協助研發能鑽入地層的彈頭、超音速飛彈、無聲潛水艇與無人機。

這些科學家參加中國政府招募華裔科學家回國的“人才計劃”,可獲得多達100萬美元;NBC指出,這類計劃向來引發擔憂,但美國官員表示,他們之前沒見過如此詳細闡述此一現象的非機密報告,其中點名特定科學家與其研究計劃。

該報告主要作者雷斯韋克(Greg Levesque)表示,人才轉移對美國國安構成直接威脅,“中國在玩弄一場我們毫無防備的把戲,我們真的得開始動員”。

NBC報道,雖然洛薩拉摩斯一名前科學家對參與中國招募計劃一事諱言並在2020年被判刑,但該報告描述的多數行動看似合法。美國官員和專家表示,多數移民到美國的華人科學家仍留在美國,而且許多人對美國國防科技貢獻良多。

洛薩拉摩斯在二戰時研發出原子彈,其致力科學工程支持美國國安,但多數研究並非機密內容,而且內部有很多外國科學家。洛薩拉摩斯官員將問題交由能源部回應,但後者拒絕評論該報告。

能源部回應NBC說,雖然能源部捍衛公開科學研究,但是美國須嚴密保護關鍵技術發展,才能維護國安與國防。

“為回應日益增加的研究安全威脅,能源部近年採取諸多步驟,包括嚴格審查、反情報調查,並限制參加國外人才計劃。”能源部指出:“能源部也進行諸多程序,確保符合美國出口許可要求,包括管轄向在美國的外籍人士公佈的管制技術。”

中國駐美大使館未對此回應。

Strider報告指出,能源部2019年實施一項規定,禁止職員和約聘人士參加與中國、俄羅斯、伊朗和朝鮮有關的人才招募計劃,此規定似在減少人才流失。

國家反情報與安全中心(NCSC)前總監伊瓦尼那(Bill Evanina)表示,他這些年來見過許多機密報告,談論通過挖角轉移技術的問題,但這是首次看到來源公開的完整報告,其中列出因國家實驗室前科學家而受惠的中國人名、地點、服務單位和機構。

伊瓦尼那和其他官員表示,洛薩拉摩斯絕非個案,中國仍持續招募在美國各地國家實驗室和大型研究中心的科學家。新聞來源:俠客棧



When Caring is Important

TABONE KOMOROWSKI FUNERAL HOME

Since 1939
33650 Solon Road
Solon, OH 44139
248-3320

Michael D. Komorowski, Licensed Funeral Director
Cremation Services Available • Pre-Planning
www.KomorowskiFuneralHome.com

從1939年起,家族企業三代人盡力為社區各族裔民衆提供貼心葬禮服務八十餘年,根據客戶意願盡心策劃隆重儀式,助逝者安息,幫家人告慰,讓親友釋懷

人生老病死是自然規律, Tabone Komorowski 殯儀館為往生者送上最後一程... 現在環球華人服務公司與 Tabone Komorowski Funeral Home 合作,為您提供一條龍服務。

Our family serving you family
我們的家人為您的家人服務

現任負責人 Michael D. Komorowski

電話(Tel): 216-405 7819; 216-324 2959
地址(Add): 美國克利夫蘭 3500 Payne Ave., 1-B Cleveland OH 44114 USA

美國環球華人服務公司
GLOBAL CHINESE SERVICE LLC